



Посол Испании в России Хуан Антонио Марк Пуйол обещал выдавать недавно трехлетние визы российским туристам. Он пояснил, что для получения такой визы необходимо сначала грамотно отдохнуть по полугодовой, а затем и годовой визе. Правильно "отъезженной" визой считается та, на которой стоит штамп о въезде в страну через аэропорт (или порт), который находится на территории Испании.

Таким образом, как минимум первое путешествие по многократной визе нужно совершить с прямым перелетом Россия - Испания. Отметим, что в 2010 году испанское консульство в Москве выдало 442 тысячи виз российским туристам. А с начала 2011 года число выданных разрешений на въезд увеличилось на 65% по сравнению с первыми месяцами прошлого года.

Только в мае испанское консульство выдало россиянам 83 тысячи виз, это рекордная цифра для страны.

Чтобы без задержек обслужить всех желающих, коллектив визового отдела консульства в скором времени будет увеличен еще на 15 человек.